1. a) Napisati klasu NizCelih za rad sa nizom celih brojeva proizvoljne dužine. Klasa treba da sadrži sledece podatke: pokazivac, broj rezervisanih mesta, broj upotrebljenih mesta, podatak da li je niz sortiran. Realizovati sledece metode:

-
konstruktor bez argumenata (alocira prostor za 10 elemenata niza)

-
konstruktor sa velicinom niza kao argumentom (alocira zahtevani prostor)

-
konstruktor kopije (alocira prostor iste velicine i prepisuje vrednosti)

-
destruktor (oslobada prostor za niz)

-
void Dopisi(int x); Dodaje broj x na kraj niza i ako je time narušena uredenost niza, evidentira da niz više nije ureden. Ukoliko za dopisivanje novog elementa nema mesta, ova metoda treba da zauzme (pomocu lokalnog pokazivaca) dvostruko veci prostor, da prepiše vrednosti elemenata i oslobodi stari prostor (i svakako da svoje pokazivacko polje postavi na vrednost tog lokalnog pokazivaca). 

-
int Najveci(); vraca vrednost maksimalnog clana.

-
void Sortiraj(); sortira niz u rastuci redosled.

-
void Izbaci(int x);  Izbacuje svako pojavljivanje broja x u nizu. 

-
int Pos(int x); Odreduje poziciju prvog pojavljivanja broja x u nizu (-1 ako broja x nema). Koristi eventualnu uredjenost niza.

-
NizCelih spoji(const NizCelih&)const; kojim se formira novi niz dobijem 

spajanjem dva niza

-
NizCelih razlika(const NizCelih&)const; kojim se formira novi niz dobijem izbacivanjem svakog elementa iz našeg niza koji je jednak nekom elementu argumenta metode

-
void Unesi(ifstream &f);  Unos broja clanova i elemenata niza iz fajla f .

-
void Prikazi(ofstream &f); Prikazuje sve elemente niza u fajl f .

b) Napisati glavni program kojim se unose dva niza A i B iz fajla ulaz.txt, u fajlu izlaz.txt upisati sve one elemente ova dva niza koji se pojavljuju samo u jednom nizu (tj. pojavljuju se u A a ne u B, i pojavljuju se u B a ne u A) .

c) Napisati glavni program kojim se iz fajla ulaz.txt unose nizovi dok se ne dodje do kraja fajla, i ispisuje maksimalni element svih tih nizova kao i redni broj niza kojem on pripada.

d) Napisati glavni program kojim se sa standardnog ulaza unosi broj a, iz fajla ulaz.txt unose nizovi dok se ne dodje do kraja fajla, i u fajlu izlaz.txt upisuje sve nizove koji sadrze broj a.

a)

#include<fstream.h>

class Nizcelih

{  int *a,rez,n;

   bool uredjen;

   int binpret(int)const;

   int trazi(int)const;

  public:

   
  Nizcelih(int k=10);


  Nizcelih ( const Nizcelih &);


   ~Nizcelih()



{delete[]a;}


  void dopisi(int );


  void unesi(ifstream &);

              void prikazi(ofstream &)const; 


  int max()const;


  void sort();


  void izbaci(int);


  int pos(int)const;


  Nizcelih spoji(const Nizcelih&)const;


  Nizcelih razlika(const Nizcelih&)const;

};

#include "Nizcelih.h"

Nizcelih:: Nizcelih(int k)


   {a=new int[k]; rez=k; n=0;uredjen=true;}

Nizcelih::Nizcelih ( const Nizcelih &x)


   {rez=x.rez;
    n=x.n;


    a=new int[rez];


    for (int i=0;i<n;i++)     a[i]=x.a[i];


    uredjen=x.uredjen;


   }

void Nizcelih:: dopisi(int x)


  { if(n && x<a[n-1]) uredjen=false; 


    if (n<rez)



  a[n++]=x;


       else 



   {int *b=new int[2*rez];



    for (int i=0;i<n;i++)





b[i]=a[i];




b[n++]=x;




delete []a;




a=b;




rez*=2;



   }


  }

 void Nizcelih::unesi(ifstream &f)


{ f>>n;

  delete []a;


  rez=n;


  a=new int[n];


  uredjen=true;


  for (int i=0;i<n;i++)


  {f>>a[i];


   if(i>0 && a[i]<a[i-1]) uredjen=false;


  }


}

 void Nizcelih::prikazi(ofstream &g)const


  {
 for (int i=0;i<n;i++)     g<<a[i]<<' '; 



 g<<endl;  }

int Nizcelih::max()const


  {
 if(uredjen) return a[n-1];

         

int m=a[0];

         

for (int i=1;i<n;i++)


      

if(m<a[i]) m=a[i];

         

return m;


  }

void Nizcelih::sort()

{int i,j;

  for (i=0;i<n-1;i++)

    for(j=i+1;j<n;j++)

     if(a[i]>a[j])

 
   { int p=a[i]; a[i]=a[j]; a[j]=p; }

  uredjen=true;

}  

void Nizcelih::izbaci(int x)

 { int i,j;

   for(j=i=0;i<n;i++)


   if(a[i]!=x)



   a[j++]=a[i];

   n=j;

// treba proveriti da li je uredjen posle izbacivanja

  for(i=1;i<n;i++)


  if(a[i]<a[i-1]){P.uredjen=false;break;}

}
int Nizcelih::pos(int x)const

 { if(uredjen) return binpret(x);

   else return trazi(x);  }

int Nizcelih::binpret(int x)const

 { int l,d,s;

   l=0; d=n-1;

   while(l<=d)

   { s=(l+d) /2;

     if(a[s]==x) return s;


 if(x<a[s]) d=s-1;


 else l=s+1;

  }

 return -1;

 }

int Nizcelih::trazi(int x)const

 { int i;

   for(i=0;i<n;i++)   if(a[i]==x) return i;

   return -1;

 }

Nizcelih Nizcelih::spoji(const Nizcelih &B)const

{ Nizcelih P(n+B.n);

  int i;

  for(i=0;i<n;i++)


  P.a[i]=a[i];

  for(i=0;i<B.n;i++)


  P.a[n+i]=B.a[i];

  // provera da li je posle spajanja uredjen novi niz
  for(i=1;i<n+B.n;i++)


  if(P.a[i]<P.a[i-1]){P.uredjen=false;break;}

  P.n=n+B.n;

  return P;

}

Nizcelih Nizcelih::razlika(const Nizcelih& B)const

{ Nizcelih P(n);

  int i;

// prepisemo nas ceo niz u P

  for(i=0;i<n;i++)P.a[i]=a[i];
  P.n=n;

  // sad iy P izbacujemo sve elemente niza B koriscenjem metode izbaci

  for(i=0;i<B.n;i++)  P.izbaci(B.a[i]);

  // ne treba provera da li je posle izbacivanja P uredjen niz 

// jer to radimo u metodi izbaci

  return P;

}

b)

#include"Nizcelih.h"

void main()

{    ifstream f("ulaz.txt");


 ofstream g("izlaz.txt");


 Nizcelih a,b;


 a.unesi(f);


 b.unesi(f);

Nizcelih x=a.razlika(b); // pozova se konstruktor kopije

Nizcelih y=b.razlika(a); // pozova se konstruktor kopije

Nizcelih z=x.spoji(y); // pozova se konstruktor kopije

/* 
OVAKO NIJE DOBRO

           Nizcelih x,y;

            x=a.razlika(b); 

 OVDE SE POZIVA OPERATOR = KOJI NISMO DEFINISALI, A ONAJ OPERATOR = KOJI KOMPAJLER SAM DAJE NIJE DOBAR, IZ ISTOG RAYLOGA {TO KOMPAJLEROV KONSTRUKTOR KOPIJE NIJE DOBAR
        …..

*/


z.prikazi(g);


 g.close();

}

c)

 #include"Nizcelih.h"

void main()

{    ifstream f("ulaz.txt");

      Nizcelih a;

     int najveci,pom,br,rednibroj;

             a.unesi(f);


 najveci=a.max();     


 rednibroj=1;


 br=1;

 while (!f.eof())


 {  a.unesi(f);


    br++;


    pom=a.max();



if(pom>najveci)




{najveci=pom;rednibroj=br;}


 }


 cout<<najveci<<' '<<rednibroj;

}
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